ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих службу в Администрации Кожевниковского района, и урегулированию конфликта интересов от 15.11.2016г. № 5
Вопросы повестки дня: 
1. Рассмотрение информации прокуратуры Кожевниковского района от 08.11.2016 № 13-2016 о неэтичном поведении муниципального служащего.
2. Рассмотрение докладной записки начальника Управления финансов о неэтичном поведении муниципального служащего.
СЛУШАЛИ: 
По первому и второму вопросам повестки дня заседания Комиссии слушали представления ее секретаря – главного специалиста по вопросам муниципальной службы и кадрам отдела правовой и кадровой работы Администрации Кожевниковского района Н.П. Матыскиной.
1. Заслушана информации прокуратуры Кожевниковского района от 08.11.2016 № 13-2016 о неэтичном поведении муниципального служащего.
2. Заслушана докладная записка начальника Управления финансов о неэтичном поведении муниципального служащего.
РЕШИЛИ:

1) Муниципальный служащий своими действиями создал конфликтную ситуацию, что способствовало нанесению ущерба его репутации и репутации органа местного самоуправления, совершил дисциплинарный проступок, нарушил кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Кожевниковского района.
Рекомендовать отделу правовой и кадровой работы Администрации Кожевниковского района подготовить проект приказа о применении в отношении муниципального служащего дисциплинарного взыскания в виде замечания и направить его Главе Кожевниковского района для принятия решения.

2) Комиссия определила, что муниципальный служащий совершил дисциплинарный проступок, нарушил кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Кожевниковского района.

Рекомендовать отделу правовой и кадровой работы Администрации Кожевниковского района подготовить проект приказа о применении в отношении муниципального служащего дисциплинарного взыскания в виде замечания и направить его Главе Кожевниковского района для принятия решения.
